7470. Банк
В банк пришли n людей получить свою зарплату размером a1, a2, ..., an тенге. Всего в банке осталось m купюр достоинством b1, b2, ..., bm тенге соответственно. Нужно определить, сможет ли банк без сдачи выплатить всем зарплату имеющимися купюрами.
Вход. В первой строке записаны два целых числа n и m (1 ≤ n, m ≤ 20) – количество людей, которые пришли за зарплатой и количество оставшихся купюр в банке соответственно. Во второй строке записаны n целых чисел a1, a2, ..., an (1 ≤ ai ≤ 1000) – зарплаты. В третьей строке записаны m целых чисел b1, b2, ..., bm (1 ≤ bi ≤ 1000) – достоинства купюр.
Выход. Выведите одно слово «YES», если банк сможет выплатить всем зарплату. Иначе выведите «NO».
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Пример выхода 2
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